

# 装修遭遇纠纷

业主:门缝隙太大、门锁型号不符,要求退货遭拒  
商家:问题门可以退,另外一个门不能退

南国都市报7月10日讯(记者 王康景)“我们已经签协议买了门,结果安装上去后发现门和门框的缝隙约4公分,工人就用泡沫胶填补缝隙,导致门很窄。”近日,市民乔女士向记者反映,她要求退货,却遭到木门店的拒绝,且木门店人员此前在向其推销门锁时也没有按照约定发货,而是换了其他类型,这让她感到很不合理。

据乔女士介绍,她近期在海口一家具生活广场盼盼木门店购买了成套门锁,也签订了合同,该店面工作人员来她家进行了门框测量,后来安排装修人员前来安装了门锁。

“可是安装当天,工人没及时给我们看,后来我们发现卫生间的门与门框之间的缝隙

较大,其中一边约4公分,缝隙被泡沫胶填补后,整个门显得非常窄,连浴缸和成品浴室柜都难放进去。”乔女士说,不但如此,她发现,此前店员答应将一款五金锁具直降158元每套售卖给她,她当时购买了多套该类型锁具,沟通时还录了音,结果发现到货的并非宣传单上的五金锁具,而是“宏固锁”,这让她感觉受骗了,便要求店方按约定进行退换货,结果遭拒。

“我们之前安装该木门时已经与乔女士丈夫沟通,说明了如果要减小缝隙,就必须请泥工重新全部打墙重新做门洞,但对方说小点没事,我们就装了。”盼盼木门工作人员陈女士说,至于门锁,她此前与乔女士沟通时不小

心被“绕了进去”,她称乔女士的录音不完整,她后来又解释说直降158元是其他类型,而且合同只写了单价200元,没有写明是宣传单做活动的五金锁具。

陈女士表示此前与乔女士沟通,如不满意锁可以重新选,缝隙大的门也可以换或者退,但如果要求换掉两个卫生间的门则不能同意,因为另外一个门是按照门框大小正常来做的,不存在问题。

对此,乔女士认为尽管合同上没写,但录音里陈女士说了要给活动中的五金锁具,而且其丈夫也没有说门缝隙可以有4公分。乔女士表示,因为双方协商不成,她已将情况投诉至工商部门。



门与门框缝隙偏大。(市民供图)

## 儋州3人入户盗窃偷得2万余元财物 逃离时撞上巡逻警察被逮

南国都市报7月10日讯(记者何慧蓉 通讯员 宋秋婷)因手头拮据,无钱消费,儋州一小伙在凌晨两点伙同另两名成年人入户盗窃,偷得两部手机、现金等共计2万余元财物,没想到在离开时撞上了巡逻的民警和保安被抓。日前,海口秀英法院判决该伙犯盗窃罪,判处有期徒刑1年1个月,并处

罚金2000元。

2017年4月10日晚,未满18周岁的儋州小伙汪某与另两名成年人(另案处理)预谋盗窃他人财物。次日凌晨2时许,三人一起来到海口市金贸西路一小区居民楼8楼,汪某使用插片打开金某居住的805房大门,由另外两人在房外望风,汪某进入805房将金

某的苹果手机和华为手机偷走,接着汪某再次入户盗窃黑色手提包,手提包内有一个长方形钱包,钱包内有人民币3314元、港币6660元、美元1413元。

之后,汪某等三人下楼准备离开时,被巡逻至此的民警和小区保安抓获。案发后,被盗财物已经发还被害人金某。

## 儋州市排浦镇 50多亩小叶桉被毁 警方介入调查

南国都市报7月10日讯(记者 梁振文)今年1月,儋州市排浦镇春花村委会春花村村民邓乾家的50多亩小叶桉遭人偷砍。事发后,辖区儋州排浦边防派出所立即介入调查。

7月9日,记者从儋州警方了解到,该案已经移交儋州市公安局。据案件相关负责人介绍,目前该案损失已经评估,案件尚在进一步调查中。

据邓乾家介绍,2016年7月,他向亲戚朋友们借钱,在50多亩承包地上种植小叶桉。可在今年1月,不知是谁,偷偷将他所种植的50多亩小叶桉全部拦腰砍断。

据负责该案的民警透露,目前经过评估,邓乾家的损失达十余万元。虽然案件刚移交不久,但是调查工作一直在进行中。“警方会尽力调查该案,争取早日破案挽回受害人损失。”

## 船舶相撞引发纠纷 法官执行给力 受害人拿到赔偿款

南国都市报7月10日讯(记者何慧蓉 通讯员 雷鸣)一起船舶相撞事件,两宗财产损害案件,广西北海一船主欠下30余万元,但一直拒绝偿还。日前,海口海事法院一次性成功执结了两宗涉船舶碰撞损害责任纠纷案件,为两名申请执行人拿到33万元赔偿款。

被执行人黄某因与两案申请执行人潘某、陈某发生船舶碰撞,导致两案申请执行人遭受不同的财产损失,申请执行人于2014年向海口海事法院起诉要求赔偿损失,案件历经两审终审,最终判令被执行人黄某赔偿两名申请执行人经济损失共计30余万元。判决生效后,被执行人黄某对终审判决仍然不服,并拒不履行生效判决。

今年4月,案件一进入执行程序,洋浦法庭法官多次通过电话和到被执行人住处和工作场所给其施加执行威慑,严肃阐明拒不履行生效判决的法律后果,并动员被执行人亲友共同做其思想工作,最终,被执行人认识到事态的严重性,同意履行两案债务。

7月5日上午,在洋浦法庭法官的主持下,被执行人黄某专程从广西北海乘机来到海口海事法院,与两案申请执行人潘某、陈某签订了执行和解协议,当场支付了和解协议款33万元。

## 百余电动车违规停放、充电 海口一小区被责令当场清理

南国都市报7月10日讯(记者 胡诚勇 通讯员潘伟)近日,有市民举报,海口市学院路熙海蓝天小区地下车库有电动车违规停放并充电,存在安全隐患。10日,海口龙华消防大队到场核查,发现举报情况属实,当场责令小区物业将地下车库内的百余辆电动车清理到室外。

龙华消防大队工作人员在现场发现,该地下车库的两处墙边停放有百余辆电动车,并设

置有供电动车充电的插座。因该地下车库电动车停放区域未设置防火分隔,存在火灾隐患。经龙华消防大队与物业负责人沟通协调,物业在室外规划出一处临时停放场所,同时联系车主将车移出车库,联系不上业主的电动车,小区物业和保安利用小推车运送到室外的临时停放点。当日上午11时30分,停放在地下车库的电动车已全部转移出去。

## 暑假模式开启 留校生宿舍防火有窍门

南国都市报7月10日讯(记者 胡诚勇 通讯员王鹏羽)暑假来临,海口许多高校大多数学生暑假都会离校回家,但还是有不少高校学生会选择留校学习或者兼职,所以学生宿舍就成了学生们的“家”。暑假期间留校学生较少,一旦宿舍内发生火灾不易被及时发现,这将对学生的生命财产安全构成严重威胁。因此,海口消防提醒广大学生,假期留校期间要注意以下几点防火安全常识。

一、在宿舍严禁吸烟或卧床吸烟,更不能随手乱扔烟头。

二、在宿舍正确使用计算机、吹风机、电风扇、空调等电器设备,严禁在宿舍内使用电炉、热得快等大功率电器、电热设备以及煤气炉、酒精炉、液化气炉等明火,宿舍内可燃物品多,稍有不慎或疏忽便能引起火灾。

三、在宿舍内不要私接电线,乱接电源容易使电流过载,要做到线路规范。

四、不在宿舍内点蜡烛看书,使用蚊香应放在专用的架上。

五、在宿舍内不要用湿手、湿布触摸、擦拭电器外壳,更不要在电线上晾衣服或悬挂物体,以免造成电器、电线短路。

六、在宿舍内不要储存易燃、易爆物品,更不要在清理宿舍时在阳台或楼道内焚烧书本、报纸等杂物。

七、学生在离室锁门时,务必检查并关闭室内的电灯、电扇、电脑、充电器等所有电器设备的电源,切断室内电源,保证用电安全。

八、如遇电器设备或其他因素引起火灾时,不要贪恋财物,要及时逃离火灾现场,并拨打119火警电话报警。

## 非法经营燃料油 文昌两船舶被查扣

南国都市报7月10日讯(记者 吴岳文)记者10日获悉,文昌市海洋与渔业局、工商局等多个部门日前联合开展海上加油船专项整治行动,打击海上船舶非法经营燃料油行为。

联合整治小组发现清澜港港区内有两艘船舶涉嫌存在非法经营燃料油行为,这两艘船在未办理相关经营事项许可及营业执照的情况下,擅自在清澜港周边海域从事海上加油活动,且所销售的船用燃料油未建立索证索票制度,油品质量存在不确定性。联合整治小组针对发现的违法行为予以立案,执法人员在现场依法对涉案油品进行抽样检验,并扣押涉案油品和船舶。目前正在进一步调查取证。